

今日天气

6℃~18℃

晴天到多云  
偏南风2级~3级

【生活指南】

**人体舒适度:0级**  
体感气温在6℃~18℃,早晚冷,中午前后感觉较舒适。

**穿衣指数:3级**  
昼夜温差较大,建议穿长袖、长裤,带一件厚外套。

**行车安全指数:2级**  
安全行车气象条件良好,请司机朋友谨慎慢行,注意行车安全。

**洗车指数:2级**  
天气条件较适宜洗车。  
(生活指数信息由洛阳市气象服务中心提供)

【微言天气】

@胡服骑射:连续晴天,使四季青呈现黄、红、绿三色,在这百花凋零的日子里,四季青的美让人欣慰。

@曾经的老兵:偷得半日好时光,把棉衣、棉被晒了晒,晚上好像睡在阳光的怀抱里,很舒服!

# 今天还晴着 明天就阴了

## 想带家人赏枫叶就今天去吧,风大,别忘了戴围巾

□记者 刘心 通讯员 禹东晖

天气越来越冷,晚上钻进被窝前,记着把可能用到的手机、水杯、书本、耳机都放在床头,把客厅的灯、电视机等都关掉,千万别遗漏。因为等您钻进温暖的被窝后,忽然想起什么事忘做了,再钻出被窝可是一件很痛苦的事儿。

今天天气不错,您不妨和家人一起走进大自然,欣赏如火的枫叶吧!

昨天,小记听一个朋友讲:“今天天气不错,不冷不热。我穿着风衣走在路上,感觉有些热;开车时摇下车窗,却又感到风声大作,周身寒冷……”

这一有趣现象勾起了小记的求知欲,最终,小记从中国天气网上找到了答案。原来,这种现象就是“冷在风里”的风寒效应。人的体温一般在36℃至37℃,在多数情况下会高于环境温度,在无风或微风的情况下,人体周围的空气流动较慢,在人

体和大自然间形成了一个比较稳定的过渡层。由于空气是热的不良导体,该过渡层就会在人体周围起到保温作用。当空气流动变快时,这空气保温层便不断地被一波波冷空气代替,热量就被带走了。风越大,人体热量散失得越快、越多,人就会感觉寒冷。这就是在气温相同的条件下,有风比无风时人体感觉更冷的原因。

市气象台预计:今天白天全区晴天到多云,偏南风2级到3级,气温6℃到18℃;明天多云间阴天,局部地区有零星小雨,偏南风2级到3级,气温7℃到18℃。

从天气预报来看,今明两天都有风,一阵冷风吹来,您可能要忍不住缩起脖子了。看来,又到围巾“上岗”的时候了。昨天,小记的微信朋友圈里已经有人开始纠结“是买一条保暖的羊绒围巾,还是买一条当下流行的线织围巾”了。您若怕冷,不妨戴条围巾再出门。

### 未来几天

11月

5日	多云间阴天	7℃~18℃
6日	晴天	9℃~22℃
7日	晴天转多云	9℃~20℃
8日	多云	9℃~18℃
9日	多云转晴天	10℃~17℃
10日	多云	9℃~18℃

(以上信息来源于网络,仅供参考)

**晚报**  
**四季美**  
天气版记者:范瑞  
天气版QQ群:307978071  
天气版新浪微博:@晚报四季天

# 下载 掌上洛阳

## 手机客户端

洛报集团荣誉出品

移动新媒体时代  
中原传播最强者



掌上洛阳手机客户端

# 50万

用户

